



V JVTP umíme nastartovat Vaše nápady

V Jihočeském vědeckotechnickém parku (JVTP) věříme, že každý skvělý nápad si zaslouží šanci. Ať už máte inovativní myšlenku, nebo rozvíjíte zajímavé podnikání, jsme tu pro Vás.

Naším cílem je pomoci Vám převést vaše sny do reality a najít cestu, jak je naplňovat v podnikatelské sféře. Náš tým odborníků nabízí komplexní podporu a poradenské služby, které Vám pomohou nejen vyhodnotit Váš nápad, ale také ho rozvinout a uvést do praxe.

Proč právě JVTP?

Jednou z našich hlavních předností je individuální přístup ke každému projektu. Uvědomujeme si, že každý nápad je jedinečný a vyžaduje specifickou péči a podporu. Nezáleží na tom, zda jste student, začínající podnikatel nebo zkušený inovátor – naše dveře jsou otevřené pro všechny, kdo mají ambici tvořit a inovovat.

Co nabízíme?

Poradenství a konzultace: Společně s Vámi zanalyzujeme Váš nápad, zhodnotíme jeho potenciál a navrheme další kroky pro jeho realizaci. Nabízíme odborné konzultace v oblastech, jako jsou podnikatelské strategie, marketing, financování a mnoho dalšího. A nejsme na to sami! Máme k ruce celou síť expertních poradců.

Prostory a vybavení: Poskytujeme moderní kancelářské a laboratorní prostory, které jsou vybavené nejnovějšími technologiemi. Můžete zde pracovat na svých projektech v inspirativním a podpůrném prostředí.

Networking a spolupráce: Díky našim širokým kontaktům a spolupráci s univerzitami, výzkumnými institucemi a podnikatelskými subjekty vám můžeme zprostředkovat cenné kontakty a příležitosti k partnerství.

Financování a podpora: Pomůžeme Vám najít vhodné zdroje financování, ať už prostřednictvím grantů, investorů, nebo jiných finančních mechanismů. Zajišťujeme také podporu při přípravě projektových žádostí a obchodních plánů.

Příběhy úspěchu

Mnohé projekty, které začínaly jako pouhý nápad, se díky našemu přispění proměnily v úspěšné podniky. Ať už se jedná o technologické start-upy, inovace v oblasti životního prostředí, nebo projekty zaměřené na zlepšení kvality života, jsme hrdí na každého, kdo s námi pomocí uspěl.

Jak začít?

Je to jednoduché. Stačí se na nás obrátit s Vaším nápadem. Společně posoudíme jeho možnosti a najdeme tu nejlepší cestu k jeho realizaci. V JVTP

věříme, že každý nápad má hodnotu a potenciál změnit svět. Přijďte a přesvědčte se sami, jak vám můžeme pomoci nastartovat Váš projekt.

Navštivte naše webové stránky nebo nás kontaktujte přímo. Jsme tu pro Vás a těšíme se na spolupráci. Společně dokážeme velké věci!

JihoCzech

Soutěž podnikatelských nápadů

Máte inovativní nápad? Přihlaste se do soutěže JihoCzech a získáte finanční podporu, mentoring, cenné kontakty a publicitu. Stačí vyplnit jednoduchou přihlášku na našem webu do 15. 9. 2024. Soutěž je otevřena všem, kteří mají podnikatelský nápad, bez ohledu na fázi jeho rozpracování. Připojte se a proměňte svůj nápad v realitu! Více informací na www.jihoczech.cz nebo nás kontaktujte na e-mailu: ekonom@jvtp.cz.

JihoCzech 2024 odstartován!
příjem soutěžních nápadů
3. 6. - 15. 9. 2024
JIHO CZECH
SOUTĚŽ PODNIKATELSKÝCH NÁPADŮ
www.jihoczech.cz



Spolufinancováno
Evropskou unií



www.jvtp.cz

| www.jihoczech.cz